

2019湖南长沙小升初冲刺试题(九)
一、选择题
1.化简比 20∶8=（    ）
A. 8∶6                                      B. [image: image1.png]


                                      C. 6∶7                                      D. 5∶2
2.圆的周长是直径的(   )倍。            
A. 3.14                                            [image: image2.png]


B. π                                            [image: image3.png]


C. 3
3.凉美空调机厂计划全年生产空调机24万台，结果上半年完成全年计划的 [image: image4.png]


，下半年完成全年计划的 [image: image5.png]


，实际超产（    ）            
A. 5万台                                [image: image6.png]


B. 15万台                                [image: image7.png]


C. 14万台                                [image: image8.png]


D. 20万台
4.一辆车的车轮转动的圈数和所行的路程(    )            
A. 不成比例                                  [image: image9.png]


B. 成正比例                                  [image: image10.png]


C. 成反比例
5.小王为家人买了四件礼物，最便宜的15元，最贵的30元，那么买这四件礼物总共需要的钱是（   ）            
A. 75元～105元                             B. 85元～100元                             C. 多于110元
6.圆锥的底面半径4分米，高3分米,它的体积是（   ）            
A. 150.72立方分米              B. 37.68立方分米              C. 50.24立方分米              D. 100.48立方分米
7.一个圆锥的体积是n立方厘米，和它等底等高的圆柱体的体积是（）立方厘米。  
A.  n                                         [image: image11.png]


B. 2n                                         [image: image12.png]


C. 3n                                         [image: image13.png]


D. 4n
8.把线段比例尺 [image: image14.png]0
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改写成数值比例尺是（  ）            
A. 1：20                            B. 1：60000                            C. 1：2000000                            D. 1：60
9.一个圆柱的侧面展开图是一个正方形，这个圆柱的底面直径与高的最简整数比是（    ）。            
A. 1：1                                [image: image15.png]


B. 1：2                                [image: image16.png]


C. 50：157                                [image: image17.png]


D. 157：50
10.至少要用（   ）个棱长1cm的正方体才能拼成一个大正方体            
A. 6                                              [image: image18.png]


B. 4                                              [image: image19.png]


C. 8
11.[image: image20.png]


（   ）            
A. [image: image21.png]N



                                        [image: image22.png]


B. [image: image23.png]


                                        [image: image24.png]


C. [image: image25.png]


                                        [image: image26.png]


D. [image: image27.png]



12.小红折一只千纸鹤需要3分钟，小明折一只千纸鹤需要2分钟，小红和小明的工作效率比是（　　）            
A. 2：3                                       [image: image28.png]


B. 3：2                                       [image: image29.png]


C. [image: image30.png]


： [image: image31.png]



二、填空题
13.一桶汽油，如果先倒出7.8升，再倒出4.6升，正好还剩3.6升．这桶汽油一共有________升。    
14.12个同样的铁圆柱可以熔成________个等底等高的圆锥体零件。    
15.一个圆柱的体积是15立方厘米，与它等底等高的圆锥的体积是________立方厘米。
16.用你喜欢的方法计算．
[image: image32.png]


=________
17.把一块圆柱形木头削成一个最大的圆锥，削去部分与圆锥体积的比是________．
18.师傅加工零件70个，比徒弟加工零件个数的3倍多10个．徒弟加工零件________个．
19.计算
[image: image33.png]%2 +0375+5 %37.5%



=________
20.长江的长度是6300千米，比黄河长度的2倍少4700千米，黄河长________千米？
三、计算题
21.计算。    
（1）[image: image34.png]



（2）[image: image35.png]3,2
+5+75)36




（3）[image: image36.png]



（4）[image: image37.png]==
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22.求未知数 [image: image38.png]


。    
（1）[image: image39.png]


   
（2）[image: image40.png]0,36 5*%;
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（3）[image: image41.png]



四、应用题
23.红星小学五年级有男生98人，女生112人．五年级的学生人数是五年级的 [image: image42.png]


，五年级有学生多少人？    
24.一个圆锥形谷堆的底面周长是12.56米，高是3米，每立方米稻谷重500千克，这堆稻谷重多少千克？    
25.一只圆柱形水桶，从里面量得底面周长是12.56分米、高是6分米，在桶口向下1分米处有一个小洞，这个水桶最多能盛水多少千克？（1立方分米水重1千克）    
26.学校把540本画册按4：5借给三年级和五年级学生，每个年级各分到画册多少本？    
27.公交公司要在1号楼和2号楼之间增设一个车站，1号楼每天大约有200人乘车，2号楼每天大约有120人乘车．已知两幢楼房的距离为1000米，问：车站应设立在距1号楼多少米的地方？
[image: image43.png]254
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参考答案 
一、选择题
1. D   2. B   3. A   4. B   5. A   6. C   7. C   8.C  9.C  10. C   11. C   12.A  
二、填空题
13. 16          14.36       15.5       16. [image: image44.png]


    17.2:1       18. 20          19. [image: image45.png]|



      20.5500  
三、计算题
21. （1）解： [image: image46.png]



（2）解： [image: image47.png]*36+3g ¥ =67
I3




（3）解： [image: image48.png]



（4）解： [image: image49.png]



22. （1）解：x=25（2）解：x=16（3）解：x=36
四、应用题
23. 解：方法一：
 （98+112）÷ [image: image50.png]



=210÷ [image: image51.png]



=270（人）
答：五年级有学生270人．
方法二：解：设五年级学生有x人，根据题意得
[image: image52.png]


x=98+112
[image: image53.png]


x=210
x=270（人）
答：五年级有学生270人
24.解：求底面半径：12.56÷3.14÷2=2（米）；  求体积： [image: image54.png]


×3.14×22×3= [image: image55.png]


×3.14×4×3=12.56（立方米）；
求重量：500×12.56=6280（千克）．
答：这堆稻谷重6280千克．  
25.解：12.56÷3.14÷2=2(分米)
3.14×2²×(6-1)×1
=3.14×4×5
=62.8(千克)
答：这个水桶最多能盛水62.8千克.  
26.解：4＋5=9；
540÷9=60（本）；
三年级：60×4=240（本）；
五年级：60×5=300（本）.
答：三年级分到画册240本，五年级分到画册300本.
27.解：1000× [image: image56.png]300+120



，
=1000× [image: image57.png]370



，
=375（米）．
答：车站应设在距1号楼375米处．
